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Braccio articolato auto-portante con tubi rigidi in alluminio Ø 150 mm per aspirazione 
fumi di saldatura. Dotato di staffa di fissaggio a parete e elettroaspiratore.

Bras articulé auto-portant pour l’aspiration des fumées de soudure Ø 150 mm. 
Prémuni d’une console murale, il est fourni avec hotte à poignée de positionnement 
et clapet de régulation et aspirateur.

Selbsttragender Gelenkarm mit Rohren aus Aluminium Ø 150 zur Absaugung von 
Schweißrauch. Ausgestattet mit Wandbefestigungsbügel und ventilator.

Brazo articulado autoportante para aspirar humos de soldadura con tubos rígidos 
de aluminio Ø 150 mm. . Incluye soporte a pared y Aspirador.

Articulated flexible arm Ø 150 mm for welding fume extraction. Equipped with wall 
bracket and fan.

KIT TECHNO

Dettagli tecnici - Technical details - Données techniques - Technishe Daten - Datos Técnicos

Model
TECHNO220/100 1,8 mt - 5,9 ft 2,2 mt - 7,2 ft - 150 mm - 6” -  OUTLET 180 mm 7”- R AL-100

TECHNO220/150 1,8 mt - 5,9 ft 2,2 mt - 7,2 ft - 150 mm - 6” -  OUTLET 180 mm 7”- R AL-150

TECHNO330/100 2,8 mt - 9,2 ft 3,3 mt - 10,9 ft - 150 mm - 6” -  OUTLET 180 mm 7”- R AL-100

TECHNO330/150 2,8 mt - 9,2 ft 3,3 mt - 10,9 ft - 150 mm - 6” -  OUTLET 180 mm 7”- R AL-150

TECHNO330/200 2,8 mt - 9,2 ft 3,3 mt - 10,9 ft - 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

TECHNO330/300 2,8 mt - 9,2 ft 3,3 mt - 10,9 ft - 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

TECHNO420/100 3,6 mt - 11,8 ft 4,2 mt - 13,8 ft - 150 mm - 6” -  OUTLET 180 mm 7”- R AL-100

TECHNO420/150 3,6 mt - 11,8 ft 4,2 mt - 13,8 ft - 150 mm - 6” -  OUTLET 180 mm 7”- R AL-150

TECHNO420/200 3,6 mt - 11,8 ft 4,2 mt - 13,8 ft - 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

TECHNO420/300 3,6 mt - 11,8 ft 4,2 mt - 13,8 ft - 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

TECHNO520/200 4,6 mt - 15,1 ft 5,2 mt - 17,06 ft - 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

TECHNO520/300 4,6 mt - 15,1 ft 5,2 mt - 17,06 ft - 150 mm - 6” OUTLET 180 mm 7”-R AL-300

TECHNO630/200 5,6 mt - 18,4 ft 3,3 mt - 10,9 ft 3,0 mt - 9,8 ft 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

TECHNO630/300 5,6 mt - 18,4 ft 3,3 mt - 10,9 ft 3,0 mt - 9,8 ft 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

TECHNO720/200 6,6 mt - 21,7 ft 4,2 mt - 13,8 ft 3,0 mt - 9,8 ft 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

TECHNO720/300 6,6 mt - 21,7 ft 4,2 mt - 13,8 ft 3,0 mt - 9,8 ft 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

TECHNO830/200 7,6 mt - 25,0 ft 3,3 mt - 10,9 ft 5,0 mt - 16,4 ft 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

TECHNO830/300 7,6 mt - 25,0 ft 3,3 mt - 10,9 ft 5,0 mt - 16,4 ft 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

TECHNO920/200 8,6 mt - 28,3 ft 4,2 mt - 13,8 ft 5,0 mt - 16,4 ft 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

TECHNO920/300 8,6 mt - 28,3 ft 4,2 mt - 13,8 ft 5,0 mt - 16,4 ft 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300
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Braccio articolato auto-portante con tubi rigidi in alluminio Ø 160 mm per aspirazione 
fumi di saldatura. Dotato di staffa di fissaggio a parete e elettroaspiratore.

Articulated flexible arm Ø 160 mm for welding fume extraction. Equipped with wall 
bracket and fan.

Bras articulé auto-portant pour l’aspiration des fumées de soudure Ø 160 mm. 
Prémuni d’une console murale, il est fourni avec hotte à poignée de positionnement 
et clapet de régulation et aspirateur.

Selbsttragender Gelenkarm mit Rohren aus Aluminium Ø 160 zur Absaugung von 
Schweißrauch. Ausgestattet mit Wandbefestigungsbügel und ventilator.

Brazo articulado autoportante para aspirar humos de soldadura con tubos rígidos 
de aluminio Ø 160 mm. . Incluye soporte a pared y Aspirador

KIT ARMFLEX

Dettagli tecnici - Technical details - Données techniques - Technishe Daten - Datos Técnicos

Model
ARMFLEX-330/100 2,8 mt - 9,2 ft 3 mt - 9,1 ft - 160 mm - 6,3” - OUTLET 180 mm 7”- R AL-100

ARMFLEX-330/150 2,8 mt - 9,2 ft 3 mt - 9,1 ft - 160 mm - 6,3” - OUTLET 180 mm 7”- R AL-150

ARMFLEX-330/200 2,8 mt - 9,2 ft 3 mt - 9,1 ft - 160 mm - 6,3” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

ARMFLEX-330/300 2,8 mt - 9,2 ft 3 mt - 9,1 ft - 160 mm - 6,3” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

ARMFLEX-420/100 3,6 mt - 11,8 ft 4 mt- 13,1 ft - 160 mm - 6,3” - OUTLET 180 mm 7”- R AL-100

ARMFLEX-420/150 3,6 mt - 11,8 ft 4 mt- 13,1 ft - 160 mm - 6,3” - OUTLET 180 mm 7”- R AL-150

ARMFLEX-420/200 3,6 mt - 11,8 ft 4 mt- 13,1 ft - 160 mm - 6,3” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

ARMFLEX-420/300 3,6 mt - 11,8 ft 4 mt- 13,1 ft - 160 mm - 6,3” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

ARMFLEX-630/200 5,6 mt - 18,4 ft 3 mt - 9,1 ft 3,0 mt - 9,8 ft 160 mm - 6,3” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

ARMFLEX-630/300 5,6 mt - 18,4 ft 3 mt - 9,1 ft 3,0 mt - 9,8 ft 160 mm - 6,3” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

ARMFLEX-720/200 6,6 mt - 21,7 ft 4 mt- 13,1 ft 3,0 mt - 9,8 ft 160 mm - 6,3” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

ARMFLEX-720/300 6,6 mt - 21,7 ft 4 mt- 13,1 ft 3,0 mt - 9,8 ft 160 mm - 6,3” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

ARMFLEX-830/200 7,6 mt - 25,0 ft 3 mt - 9,1 ft 5,0 mt - 16,4 ft 160 mm - 6,3” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

ARMFLEX-830/300 7,6 mt - 25,0 ft 3 mt - 9,1 ft 5,0 mt - 16,4 ft 160 mm - 6,3” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

ARMFLEX-920/200 8,6 mt - 28,3 ft 4 mt- 13,1 ft 5,0 mt - 16,4 ft 160 mm - 6,3” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-200

ARMFLEX-920/300 8,6 mt - 28,3 ft 4 mt- 13,1 ft 5,0 mt - 16,4 ft 160 mm - 6,3” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300
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Bracci articolati auto-portanti con tubi rigidi in alluminio Ø 150 
mm per aspirazione fumi di saldatura. Dotato di staffa di fissaggio 
a parete.

Bras articulés debout tuyau rigide en aluminium Ø 150 mm pour 
le soudage. Extraction des fumées Il a équipé avec support pour le 
montage mural.

Gelenkarme stand Rohr steife Aluminium Ø 150 mm für 
Schweißrauchabsaugung. Ausgestattet mit Halterung für die 
Wandmontage.

Brazos articulados Tubo Ø aluminio rígido de pie 150 mm para la 
soldadura de extracción de humos. Se cuenta con el soporte de 
montaje en la pared.

Fume extraction kit consisting of two articulated Techno arms Ø 150 
mm in various lengths and with fan included.

Braccio articolato auto-portante con tubi rigidi in alluminio da Ø 
100 mm a 200 mm per aspirazione fumi di saldatura. Dotato di ralla 
per rotazione a 360°, ma senza staffa a parete (DYNAMIC-210 senza 
ralla).

Bras articulé autoportant avec tuyau rigide en aluminium de Ø 100 
mm a 200 mm pour l’aspiration de fumées de soudure. Il est fourni 
avec un tourillon pour une rotation de 360 °. Support murale pas 
inclus (DYNAMIC-210 sans rotule).

Selbsttragender Gelenkarm mit Rohren aus Aluminium Ø 100, Ø 200 
zur Absaugung von Schweißrauch. Ausgestattet mit Anlaufscheibe 
zur Drehung von 360° (DYNAMIC-210 ohne drehflansch).

Brazo articulado autoportantecon tubos rígidos de aluminio desde 
Ø 100 mm a Ø 200 mm para aspirar humos de soldadura . Están 
dotados de rotula de rotación de 360º, necesitan de soporte para 
jación a pared (DYNAMIC-210 sin chumaquera).

Articulated arm with rigid aluminium pipes from Ø 100 mm to 
200 mm for welding fume extraction. Equipped with swivel for a 
360° rotation. Without wall bracket. (DYNAMIC-210 without rotary 
bearing).

KIT  TECHNO 2

KIT DYNAMIC

 Model
TECHNO-2-220/300 1,8 mt - 5,9 ft 2,2 mt - 7,2 ft 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

TECHNO-2-330/300 2,8 mt - 9,2 ft 3,3 mt - 10,9 ft 150 mm - 6”- OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

TECHNO-2-420/300 3,6 mt - 11,8 ft 4,2 mt - 13,8 ft 150 mm - 6” - OUTLET 200 mm 8”- R AL-300

Model
DYNAMIC-210/50 1,7 mt - 5 ft 2 mt - 6 ft 100 mm - 4” AL-50

DYNAMIC-210/100 1,7 mt - 5 ft 2 mt - 6 ft 100 mm - 4” AL-100

DYNAMIC-270/50 2,5 mt - 8,2 ft 2,7 mt - 8,10 ft 100 mm - 4” AL-50

DYNAMIC-270/100 2,5 mt - 8,2 ft 2,7 mt - 8,10 ft 100 mm - 4” AL-100

DYNAMIC-350/200 2,7 mt -  8,10 ft 2,8 mt - 9 ft 200 mm - 8” AL-200

DYNAMIC-350/300 2,7 mt -  8,10 ft 2,8 mt - 9 ft 200 mm - 8” AL-300

DYNAMIC-470/200 3,5 mt - 11,5 ft 3,5 mt - 11,5 ft 200 mm - 8” AL-200

DYNAMIC-470/300 3,5 mt - 11,5 ft 3,5 mt - 11,5 ft 200 mm - 8” AL-300
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Model

TECHNOSTAR-2000/2 1,8 mt - 5,9 ft 2,2 mt - 7,2 ft 150 mm - 6”
OUTLET 200 mm 8”- R AL-200 STAR-2000 2000 m³/h 1176 c.f.m. 95 % 1200 H

TECHNOSTAR-2000/3 1,8 mt - 5,9 ft 3,3 mt - 10,9 ft 150 mm - 6”
OUTLET 200 mm 8”- R AL-200 STAR-2000 2000 m³/h 1176 c.f.m. 95 % 1200 H

TECHNOSTAR-2000/4 3,6 mt - 11,8 ft 4,2 mt - 13,8 ft 150 mm - 6”
OUTLET 200 mm 8” -R AL-200 STAR-2000 2000 m³/h 1176 c.f.m. 95 % 1200 H

TECHNOSTAR-4000/2 1,8 mt - 5,9 ft 2,2 mt - 7,2 ft 150 mm - 6”
OUTLET 200 mm 8”- R AL-200 STAR-4000 4000 m³/h 2352  c.f.m. 95 % 2000 H

TECHNOSTAR-4000/3 1,8 mt - 5,9 ft 3,3 mt - 10,9 ft 150 mm - 6”
OUTLET 200 mm 8”- R AL-200 STAR-4000 4000 m³/h 2352 c.f.m. 95 % 2000 H

TECHNOSTAR-4000/4 3,6 mt - 11,8 ft 4,2 mt - 13,8 ft 150 mm - 6”
OUTLET 200 mm 8”- R AL-200 STAR-4000 4000 m³/h 2352 c.f.m. 95 % 2000 H

Kit di aspirazione fumi composto da braccio articolato in varie 
lunghezze e aspiratore in lamiera d’acciaio direttamente accoppiato 
ad un filtro ad abbattimento meccanico mod. STARFILTER. Supporti 
inclusi.

Kit de aspiración de humos compuesto por un brazo articulado 
con varias longitudes disponibles, aspirador de chapa de acero 
incorporado y filtro mecánico mod. STARFILTER. Soportes incluidos.

Rauchabsaugungskit bestehend aus Gelenkarm in verschiedenen 
Längen und direkt mit einem mechanischen Abscheidefilter Mod. 
STARFILTER verbundenem Absauger aus Stahlblech. STÜTZEN 
ENTHALTEN.

Kit d’aspiration fumées constitué d’un bras articulé en différentes 
longueurs et d’un ventilateur en tôle d’acier directement assemblé à 
un filtre à filtration mécanique mod. STARFILTER. Supports inclus

Fume extraction kit consisting of an articulated arm in various different 
lengths and a sheet steel extractor coupled directly to a STARFILTER 
mechanical  filtering unit. Brackets included.

KIT  TECHNOSTAR

Dettagli tecnici - Technical details - Données techniques - Technishe Daten - Datos Técnicos

STAR-2000-FU  /  STAR-4000-FU
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Kit per l’aspirazione e l’evacuzione di esalazioni e odori nocivi nella 
l’ambiente di lavoro. Il kit ASPIRVAPOR è dotato di cappa in vetrore-
sina 1000x1200, flessibile di collegamente  120  e elettroaspiratore 
in fusione Mod. AS-75/C. Occorre prevedere sistema di fissaggio del-
la cappa, in base alle esigenze del cleinte. 

Kit pour l’aspiration et l’évacuation de fumées et gaz nocifs depuis 
la zone de travail. Le kit ASPIRVAPOR est équipée de hotte aspirante 
en fibre de verre 1000x1200, tuyau flexible de raccordement Ø120 
et ventilateur en fusion Mod. AS-75/C. Il faut prévoir un système de 
support de la hotte, selon les besoins du client. 

Kit für die Absaugung und das Abführen von schädlichen Gasen und 
Dämpfe aus der Arbeitsumgebung. Das Kit ASPIRVAPOR ist mit ei-
ner Fiberglas Absaughaube 1000x1200, Verbindungschlauch Ø120 
und Ventilator Mod. AS-75/C ausgestattet. Man sollte ein Befesti-
gungssystem der Haube vorzusehen, nach Kundenwunsch.

Kit para la aspiracion y expulsion de las exhalaciones y malos olores 
en las  zonas de trabajo. El Kit ASPIRVAPOR lleva una campana en 
fibra de vidrio 1000x1200, una manguera de diametro 120 y un ele-
croaspirador Mod. AS-75/C. Hay que estudiar un sistema de anclaje 
en relacion a las necesidades del cliente.

Extracting and expulsing kit  suitable for exhalations and harmful 
odors in the working places.   ASPIRVAPOR kit has a fiberglass hood 
1000x1200, connecting hose   120  and aluminium fan AK-75.
An hood holder  should be contemplate according to the customer 
needs.

ASPIRVAPOR
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CAT.ZC-20X10
Catena di sospensione cappa

Hood suspension chain
Chaîne de suspension pour hotte

HalterungsKette
Cadena de sujeción

Accessori - Accessories - Accessoires - Zubehör - Accesorios

Model A x B L Ø HP kW phases V Hz m³/h c.f.m. Antidef.

ASPIRVAPOR-75 1000 x 1200 5 mt 120 0,75 0,55 3P+T 230-400 50 800 412 -

ASPIRVAPOR-75M 1000 x 1200 5 mt 120 0,75 0,55 1 P+N+T 230 50 800 412 -

ASPIRVAPOR-75A 1000 x 1200 5 mt 120 0,75 0,55 3P+T 230-400 50 800 412 SPARKPROOF

 4 x DIN580-M8-Z
Golfari per catena

Hooks for chain
Suspensions pour chaîne

Halterungen für Kette
Enganches para cadena

ASPIRVAPOR

AS-75/C

ASPIRFLEX-120
120 - 5 mt

C.VR1000X1200

AJ35-75/0890
120

Dettagli tecnici - Technical details - Données techniques - Technishe Daten - Datos Técnicos
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KIT CAMINO

Model
CAMINO-01-150 ; L= 2 mt

CAMINO-01-180 ; L= 2 mt

CAMINO-01-200 ; L= 2 mt

Model
CAMINO-02-150 ; L= 5 mt

CAMINO-02-180 ; L= 5 mt

CAMINO-02-200 ; L= 5 mt
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KIT CAMINO

Model
CAMINO-03-150 ; L= 10 mt

CAMINO-03-180 ; L= 10 mt

CAMINO-03-200 ; L= 10 mt
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ESEMPI DI INSTALLAZIONE - INSTALLATION EXAMPLES - EXEMPLES D’INSTALLATION - EINBAUBEISPIELE - EJEMPLOS DE INSTALACIÓN

ALLUFLEXFSC


